



ВОВЧАНЩИНА:
освіта в умовах
війни

2 стор.

НМТ-2024: особливості
вступних іспитів



3 стор.

В УКРАЇНІ
НАБУВ
ЧИННОСТІ
ПОРЯДОК
ПРОВЕДЕННЯ
НМТ
У 2024 РОЦІ

МИНСОЦПОЛІТИКИ РОЗРОБИЛО
НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ:

СУБСІДІЯ НА ОРЕНДУ
ЖИТЛА ДЛЯ ВПО

4 стор.

ВЧАСНО ЦІКАВО КОРИСНО АКТУАЛЬНО ПРО ГОЛОВНЕ

ВОВЧАНСЬК

Інформаційний

Безкоштовний додаток до газети "Хлібороб" Вовчанської громади



№5 (5)
Березень 2024

Актуально

Працівники поліції Вовчанщини отримали нові службові автомобілі для роботи у громаді

РОБОТА ПІД ЩОДЕННИМИ ОБСТРИЛАМИ ТА ПОРЯТУНОК ЛЮДЕЙ – НЕСЕННЯ СЛУЖБИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У ПРИКОРДОННІЙ ГРОМАДІ ВОВЧАНЩИНИ. ПОПРИ НЕБЕЗПЕКУ ДЛЯ ВЛАСНОГО ЖИТТЯ, ПОЛІЦЕЙСЬКІ ЗАЛИШАЮТЬСЯ ПОРУЧ З ЛЮДЬМИ ТА ДОПОМАГАЮТЬ ЇМ ВИЖИТИ В ПЕКЕЛЬНИХ УМОВАХ.- МІСЦЕВІ ПОЛІЦЕЙСЬКІ ЧЕРГУЮТЬ НА БЛОКПОСТАХ, ОПЕРАТИВНО ВИЇЗДЖАЮТЬ НА ВИКЛИКИ, ПОЖЕЖІ, ДІСТАЮТЬ ЛЮДЕЙ З-ПІД ЗАВАЛІВ.



Три нових транспортних засоби отримали поліцейські офіцери громади, які вже найближчим часом почнуть виконувати свої службові обов'язки у межах Вовчанської територіальної громади. Ще одна автівка буде використовуватись Відділом поліції №1 Чугуївського РУП (Вовчанський ВП).

Сучасні службові автомобілі придбані за рахунок коштів Вовчанської територіальної громади та за підтримки Національної поліції України. Сертифікати на отримання транспортних засобів працівникам поліції вручив керівник Головного управління На-

ціональної поліції в Харківській області Володимир Тимошко.

Як зазначив очільник поліції Харківщини, завдяки підтримці територіальних громад правоохоронці змогли реалізувати цей проект на деокупованій території Балаклійської, Вовчанської, Дергачівської, Куп'янської, Кіндрашівської та Роганської громад. Всього громадам передано 11 транспортних засобів в рамках проекту «Поліцейський офіцер громади».

«Це дуже потужний крок з боку Вовчанської громади у підтримці нашої поліції задля забезпечення порядку у громаді і запобігання правопорушенням і злочинам. Військова адміністрація і

надалі буде тісно взаємодіяти з органами правопорядку. Щодня поліцейські виконують непритаманні для них раніше функції: виходять у комендантські патрулі, виїжджають на місця обстрілів, евакуюють постраждалих, надають першу медичну допомогу, збирають речові докази воєнних злочинів, вчинених армією РФ.

Однак щоразу вражають наші люди, які попри всі виклики долі та складні умови героїчно залишають собі віру в майбутнє та Перемогу. Тримаємо стрій! Все буде Україна!», - наголосив начальник Вовчанської міської військової адміністрації Тамаз ГАМБАРАШВІЛІ.



УВАГА!

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ!

**ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ
У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ
ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ
ПРЕДМЕТІВ**

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся зрушити з місця або підняти міну, оскільки це спричинить її вибух і, як наслідок, призведе до нанесення важких травм або загибелі.

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся зрушити з місця або підняти мінометну міну, оскільки це спричинить її вибух і, як наслідок, призведе до нанесення важких травм або загибелі.

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся зрушити з місця або підняти артилерійський снаряд, оскільки це спричинить його вибух і, як наслідок, призведе до нанесення важких травм або загибелі.

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся зрушити з місця або підняти авіаційну бомбу, оскільки це спричинить її вибух і, як наслідок, призведе до нанесення важких травм або загибелі.

**ОСОБЛИВУ НЕБЕЗПЕКУ
СТАНОВЛЯТЬ РУЧНІ ГРАНАТИ
СПОРЯДЖЕНІ ЗАПАЛОМ.**

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся зрушити з місця або підняти гранату, оскільки це спричинить її вибух і, як наслідок, призведе до нанесення важких травм або загибелі.

👉 **НИКОЛИ** не намагайтеся розірвати набій, наносити по ньому удари, кидати в багаття або здійснювати інші механічні дії. Небезпека в таких випадках полягає в тому, що при спрацьовуванні набою неможливо передбачити напрямок польоту кулі.

**ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ
У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ
ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ
ПРЕДМЕТІВ**

1. Не підходити, не чіпати, не переміщувати виявлений вибухонебезпечний або підозрілий предмет!

2. Негайно повідомте про виявлення вибухонебезпечного предмета за телефонами 101 (ДСНС) або 102 (Національна поліція)

3. Запам'ятайте місце знаходження вибухонебезпечного або підозрілого предмета!

Освіта

Ноутбуки для дітей Вовчанської громади



НАПРИКІНЦІ минулого року начальник ХОВА Харківської обласної військової адміністрації Олег Синегубов вручив начальнику відділу освіти Вовчанської міської ради Людмилі Медяник сертифікат на отримання ноутбуків, наданих Представництвом дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у кількості 741.

Дані ноутбуки були передані у заклади освіти, які, у свою чергу, були передані у тимчасове користування дітям. Таким чином, учні Вовчанської громади, які потребували комп'ютерного обладнання отримали ноутбуки. Це дає можливість забезпечити якісне проведення навчальних занять.

У закладах освіти Вовчанської громади навчається 1236 учнів. У липні 2023 року родини, в яких є діти, були евакуйовані до м.Харків. Не в усіх батьків була можливість придбати ноутбук чи комп'ютер для навчання дітей. Діти навчалися з телефонів, часто користувалися телефонами батьків. Особливо важко було багатодітним сім'ям. Тому надані ноутбуки дають можливість нашим учням продовжувати навчатися, не дивлячись на тяжкий час. Ми розуміємо, що нашим дітям потрібно дивитися в майбутнє і навчання сьогодні - це фундамент для само-реалізації і успішного життя їх в мирній, післявоєнній Україні.



В об'єктиві натураліста

У лютому 2024 року Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості провів І обласний етап Всеукраїнського фестивалю “В об'єктиві натураліста”, в якому брали участь учениці нашої громади Хижняк Ярослава і Шабельник Марія.



Тема Фестивалю “Нектар життя”. Разом з керівником Ковальовою Галиною Олексіївною, викладачем Вовчанського БДЮТ дівчата визначилися з роботами, які будуть направляти на конкурс. За умовою конкурсу один учасник може надати лише одну роботу. І вибір фото не підвів. Ярослава і Марія посіли перше місце в номінації “Фото”. Переможці І обласного (відбіркового) етапу продовжують участь у ІІ (фінальному) етапі Всеукраїнського фестивалю “В об'єктиві натураліста”. Тож побажаємо успіху нашим дівчатам та їх творчому керівнику Галині Ковальовій. Тримаємо кулачки.

На жаль, Вовчанщина все ще знаходиться в зоні активних обстрілів зі сторони держави агресора РФ, тому заклади загальної середньої освіти міста продовжують працювати дистанційно.

Звичайно, українських учителів, школи підготував до війни період пандемії. Цифрові навички вчителів, їх вміння викладати онлайн і робити це ефективно підвищилися за цей час. Але ж найголовніша зміна стосувалася не стільки дистанційного викладання. Головна задача — емоційно підтримувати учнів і навіть подекуди через учнів їх родини, підтримувати колег. Цьому теж не навчають в університетах, тому

ВОВЧАНЩИНА: освіта в умовах війни



найбільший запит від українських учителів — про підтримку себе, свого морального стану для того, щоби потім підтримувати моральне здоров'я учнів і мінімізувати травму війни для дітей.

Керівництво області та міська влада роблять все мож-

ливе, щоб наші учні мали доступ до якісної освіти в онлайн-режимі. Так, зокрема, нещодавно навчальні заклади Вовчанщини отримали чергову партію ноутбуків, наданих Представництвом дитячого фонду ООН у кількості 741, які були передані дітям.

З 01.08.2022 року і по 20.06.2023 року заклади дошкільної освіти громади не здійснювали освітній процес у зв'язку із збройною агресією росії. З 24.02.2022 року місто Вовчанськ опинилося в окупації, тому освітній процес до 31.05.2022 року надавався вихованцям за дистанційною формою організації освітнього процесу, а влітку і зовсім припинив надавати освітні послуги.

З 02.01.2023 року директорів ЗДО було поновлено на посадах та призначено нових. На момент повномасштабного вторгнення у громаді функціонувало 9 закладів дошкільної освіти та 8 дошкільних підрозділів.

З 01.09.2023 року відновили освітній процес 4 ЗДО:

- Вовчанський ЗДО (ясла-садок) №1 – директор Лариса ПЛУЖНІКОВА;
- Вовчанський ЗДО №7 (ясла-садок) – директор Вікторія КАМЕРИСТА;
- Вовчанський ЗДО (дитячий садок) №2 – директор Інна ПІСОЦЬКА;
- Вовчансько-Хутірський ЗДО (ясла-садок) «Дзвіночок»-директор Світлана ГОЛОВНИНА.

та 1 дошкільний підрозділ:

- Комунальний заклад “Білоколодязький ліцей Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області” – директор Світлана ТКАЧЕНКО.

Попри усі негаразди, завдяки проведеній плідній роботі з батьками, керівництвом, у нашій громаді, відповідно до рішення Вовчанської цивільної військової адміністрації, відновили освітній процес у дистанційній формі надання освітніх послуг. У зв'язку із складним фінансовим за-

Відновили освітній процес у дистанційній формі надання освітніх послуг

безпеченням громади, яка знаходиться на лінії бойового зіткнення, дозволено обмежене функціонування.

Заклади набрали по 1 групі дітей старшого дошкільного віку, загалом 96 дошкільнят на сьогоднішній день отримують дошкільну освіту за програмою підготовки дітей до школи. Дякуючи підтримці й організованому відновленню освітньо-виховного процесу в закладах дошкільної освіти було забезпечено підготовку вихователів до роботи дистанційно у складний та особливий час для нашої громади.

У самій громаді дітей від 0 до 6 років немає, примусово евакуйовані всі діти дошкільного та шкільного віку. Щоденні обстріли спричинили той факт, що, на жаль, немає ні одного вцілілого закладу **(фото додаються)**. Працівниками закладів освіти контролюється ситуація, пошкодження та руйнування ліквідовуються, територія закладів постійно підтримується в належному стані.

У закладах здійснюється планомірна робота по збереженню матеріально – технічної бази установ, проведена повна інвентаризація закладів, виявлені відсутні, зниклі матеріали під час окупації, складено відповідні акти, постійно підтримується зв'язок із батьками вихованців.

Вихователі зарекомендували себе як досвідчені і відповідальні педагоги, які постійно підвищують свій фаховий рівень, педагогічну майстерність. Люди творчі, неординарні, люблячі дітей. Вміло зацікавлюють дітей, використовуючи нетрадиційні методи

навчання, сучасні онлайн форми роботи. Діти довірливо спілкуються з вихователями, особливо під час індивідуальної роботи, дистанційних занять.

Педагоги піклуються про розвиток здібностей дітей, талантів, діти у групах вміють висловлювати оригінальні ідеї, логічно мислити, інтегрувати і синтезувати інформацію, впевнені у своїх силах і здібностях.

Діяльність закладів дошкільної освіти направлена на реалізацію основної мети дошкільної освіти:

- забезпечення гармонійного розвитку особистості дитини, її фізичного і психічного здоров'я;
- виховання ціннісного ставлення до природного й соціального довкілля, до самої себе, формування механізмів соціальної адаптації та творчого втілення в умовах життя в товаристві незнайомих дітей та дорослих, формування їх особистості;
- розвиток творчих здібностей та нахилів;
- забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту.

Маємо честь запросити дітей віком 4-6 років для надання освітніх послуг до наших садочків з метою якісної підготовки дитини до школи.

Прийом дітей до закладу дошкільної освіти здійснюється керівником протягом календарного року на вільні місця, на підставі заяви одного з батьків дитини або осіб, які їх замінюють.

Ми завжди раді зустрічі з вами у наших садочках.



До уваги випускників шкіл!



В УКРАЇНІ НАБУВ ЧИННОСТІ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО ТЕСТУ (НМТ) У 2024 РОЦІ

ДОКУМЕНТ ВИЗНАЧАЄ ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПІДГОТОВКИ ТА ПРОВЕДЕННЯ НМТ З МЕТОЮ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВИПУСКНИКІВ, ЗДОБУТИХ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ. ТАКОЖ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ НМТ МІСТИТЬ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДАННЯ ОСНОВНИХ І ДОДАТКОВИХ СЕСІЙ В ТИМЧАСОВИХ ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ ЦЕНТРАХ, ВИЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ, ПОДАННЯ І РОЗГЛЯДУ АПЕЛЯЦІЙНИХ ЗАЯВ ТОЩО.

Взяти участь у НМТ зможуть особи, які вже мають повну загальну середню освіту (випускники минулих років) або завершать її здобувати цього року.

Усі учасники мають зареєструватися на тестування на сайті УЦОЯО відповідно до вимог законодавства у визначений строк протягом березня – початку квітня.

Під час реєстрації учасники мають ввести персональні дані, додати необхідні документи та, окрім трьох основних предметів, обрати один вибірковий. Також під час реєстрації необхідно обрати місце для складання НМТ. Це може бути населений пункт як в Україні, так і за кордоном.

ОСНОВНА ТА ДОДАТКОВА СЕСІЯ ТРИВАТИМУТЬ З 14 ТРАВНЯ ДО 19 ЛИПНЯ.

Процедура тестування передбачає складання чотирьох предметів в один день у визначеному ТЕЦ протягом 240 хвилин.

Тестування відбудеться після завершення навчального року в основну та додаткову сесію:

- основна: 14 травня – 25 червня;
- додаткова: 11 – 19 липня (для тих учасників, які з об'єктивних причин не зможуть взяти участь в основній сесії).

Реєстрація для участі в основній сесії відбуватиметься дистанційно та триватиме з 14 березня до 11 квітня включно, додатковий період – до 15 травня включно.

З 8 травня у випускників з'явиться можливість

завантажити зі своїх персональних кабінетів запрошення, де буде зазначено дату, час і місце проведення НМТ. Учасники додаткової сесії отримуватимуть відповідне повідомлення з 8 липня.

Учасники НМТ виконуватимуть завдання з 4-х навчальних предметів, три з яких є обов'язковими – українська мова, математика та історія України, а один – на вибір. Усі завдання відповідатимуть змісту програм ЗНО з навчальних предметів та будуть виключно з тестів.

Результати основної сесії НМТ будуть розміщені в персональних кабінетах учасників до 2 липня, додаткової сесії – до 26 липня.

На складання тесту з одного предмета буде відведено орієнтовно 60 хвилин, після складання перших двох обов'язкових предметів (української мови та математики) передбачено перерву 20 хвилин.

Структура національного мультипредметного тесту не зазнає змін порівняно з минулими роками.

Про це повідомила директор Українського центру оцінювання якості освіти Тетяна Вакулєнко. Вона наголосила, що типи завдань з усіх предметів не відрізняються від типів завдань ЗНО минулих років.

«Якщо ви проходили демонстраційні тести минулоріч, то ви уже обізнані з цими типами, жодних змін у структурі тестування не буде», – підкреслила директор УЦОЯО.

Тобто, залежно від предмета, учасники НМТ будуть працювати з завданнями з вибором однієї правильної відповіді з чотирьох або п'яти варіантів, з вибором трьох правильних відповідей з семи варіантів або трьох груп варіантів, на встановлення відповідності або послідовності, на заповнення пропусків

у тексті та завданнями відкритої форми з короткою відповіддю.

«Ці всі завдання раніше були в ЗНО, тепер вони є в НМТ. Єдина відмінність – що вони представлені у комп'ютерному форматі», – зазначила Вакулєнко.

Для ефективної підготовки до усіх предметних блоків НМТ майбутні учасники можуть використати сервіс ЗНО-ОНЛАЙН, який містить усі завдання ЗНО з усіх предметів, які виконували учасники зовнішнього незалежного оцінювання за всі роки його проведення.

ЩО ПОТРІБНО СКЛАДАТИ?
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЛЬТИПРЕДМЕТНИЙ ТЕСТ
комп'ютерний онлайн-тест

обов'язкові предмети

- українська мова
- математика
- історія України (період XVI - XXI ст.)

предмет на вибір

- іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська)
- українська література
- біологія
- географія
- фізика
- хімія

Усі завдання НМТ відповідатимуть чинним програмам ЗНО.

ЯК ВИЗНАЧАТИМУТЬ РЕЗУЛЬТАТИ ДЛЯ ВСТУПУ
Для отримання результату за шкалою 100-200 балів з кожного предмета НМТ потрібно набрати **не менше 15%** від загальної кількості тестових балів

предмети	тестові бали	результати для вступу
українська мова	7-45	100-200
українська література	7-45	100-200
математика	5-32	100-200
історія України	8-54	100-200
іноземна мова	5-32	100-200
біологія	7-46	100-200
фізика	5-32	100-200
хімія	6-40	100-200
географія	7-46	100-200

ПРОЄКТ

ВСТУП-2024

ЩО ПОТРІБНО СКЛАДАТИ?

НМТ
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЛЬТИПРЕДМЕТНИЙ ТЕСТ

КОМП'ЮТЕРНИЙ ОНЛАЙНОВИЙ ТЕСТ для вступу до закладів вищої освіти України (на бакалаврські програми)

Учасники проведуть тестування з **трьох** обов'язкових предметів, а також з **одного** предмета на вибір.

З ЯКИХ ПРЕДМЕТІВ ПРОВІДИТИМУТЬСЯ ТЕСТУВАННЯ?

обов'язкові предмети

- українська мова
- математика
- історія України (період XVI - XXI ст.)

предмет на вибір з переліку

- українська література
- іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська)
- біологія
- фізика
- хімія
- географія

КОЛИ ПРОХОДИТИМЕ НМТ?

Передбачено 2 сесії НМТ

ОСНОВНА **ДОДАТКОВА**

ЯКИМ Є ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ НМТ?

- 60 хв українська мова
- 60 хв математика
- перерва
- 60 хв історія України
- 60 хв предмет на вибір

УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ



ВОВЧАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ДБТУ (ТЕХНІКУМ) ЗАПРОШУЄ МОЛОДЬ!



З моменту повномасштабного вторгнення в Україну наш заклад освіти, як і вся Вовчанщина, опинився в окупації та повній блокаді. Проте педагогічний колектив не покладав рук і зміг продовжити освітній процес в умовах переміщення.

Так, коледж зараз працює в м.Харків, вул.Барикадна, 51 в штатному режимі. Після деокупації здобувачам освіти були видані дипломи державного зразка, виплачені заборгованості по стипендіях та заробітних платах. В 2023 році була проведена вступна кампанія і набрані нові студенти, ліцензійні обсяги погашено на 90%. Серед вступників до коледжу були як молодь Вовчанщини, так і переміщені з різних областей України, в тому числі й з Донбасу.

Колектив коледжу оновлено на 70%: у нас працюють лише вірні Україні педагоги, які не запламували своєї педагогічної честі співпрацею з окупантами.

Колектив коледжу продовжує готувати фахівців за спеціальностями «Агроінженерія» та «Облік і оподаткування». Всі студенти проходять практику на підприємствах не лише Харківської області, але й Київської, Дніпропетровської тощо.

Запрошуємо молодь Вовчанської громади до нашого закладу освіти! Адже ми - найстійкіша команда Харківської області!



На замітку

ДО УВАГИ БАТЬКІВ!

Запрошуємо дітей шкільного віку незалежно від місця перебування долучитися до навчання онлайн у нашому ліцеї в наступному 2024/2025 навчальному році, здобути українську освіту та отримати відповідні документи!

НАШІ ПЕРЕВАГИ:

- організація форм навчання з урахуванням ваших запитів, зокрема, й для дітей з особливими освітніми потребами;
- цікаве онлайн-дозвілля;
- англомовний клуб з канадськими тьюторами.


З 1 квітня 2024 р. розпочинається прийом заяв та документів на зарахування дітей до 1-х класів для здобуття повної загальної середньої освіти з використанням порталу «Електронна реєстрація в ЗЗСО».

Заяву та пакет документів можна надіслати на електронну пошту закладу vovch-luceum2@ukr.net.

Тел. для довідок (вайбер, телеграм): + 380 (93) 406 24 40; + 380 (68) 532 61 65.

КЗ "ВОВЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2"

Запрошуємо на навчання в 2024/2025 н. р.



Освіта має крила!

Новий інструмент підтримки ВПО – субсидію на оренду житла

МІНСОЦПОЛІТИКИ РОЗРОБИЛО НОВИЙ ІНСТРУМЕНТ: **СУБСИДІЯ НА ОРЕНДУ ЖИТЛА ДЛЯ ВПО**

В ОДИН момент втратити все і попри власний вибір переїхати в інше місто – такі реалії українців, що зазнали руйнівного впливу війни

Для сотень тисяч переселенців питання пошуку житла залишається найбільш актуальним. Частина з них мешкає в спеціально облаштованих модульних містечках, гуртожитках, хтось знайшов прихисток в друзів чи родичів. А хтось не хоче або не може жити в такому житлі.

Тож ми розробили новий інструмент підтримки ВПО – субсидію на оренду житла – і плануємо реалізувати пілотний проект упродовж двох років.

Розмір субсидії враховуватиме вартість оренди у певному регіоні або населеному пункті країни. А вже ціна на оренду у Києві, Миколаєві, на Закарпатті чи у невеликому населеному пункті суттєво відрізняється.

Крім того, розмір субсидії залежатиме від:

- кількості осіб у родині, яка орендує житло;
- доходів домогосподарства і, відповідно, – спроможності оплачувати рахунки за оренду самостійно.

Чим нижчими є доходи, тим вищий відсоток вартості оренди буде покривати субсидія.

Зараз проект рішення про таку допомогу погоджується в середині Уряду. Очікуємо, що після затвердження рішення Уряду вже з червня ВПО зможуть скористатися новим інструментом підтримки.

Сканворд №5

Пригнічений стан	Прилад для приготування різних сумішей	Корабельний або судновий	Почуття скорботи, печалі	Літня спека	Хвалебна духовна пісня
Сторона світу	Сидіння для погонича, передок	На тичині палац, у палаці співак	Лаж - Бухгалтерський термін	Вода на латині	Хім. препарат проти шкідливих комах
Багатство, розкіш, пишнота	Рак для вищого світу	Велика складська споруда на пристані	Степове військо	Проста мова прогр. під конкретний комп'ютер	Богиня перемоги у боях та змаганнях
Лінія життя на лиці	Казкова дзерка	Вин йде, не рухаючись з місця	Невеликий дорожній сундук	Проводить атестацію науковців	Японська складова абетка
Плід цієї рослини вживається як ікра	Стойбище кочовиків	Доблесні діла, героїчні подвиги	Засновник вегетаріанства Індії	Металевий циліндричний стержень	Газ без кольору й запаху
Увесь тваринний світ	Корабельний кухар	Кімната для чекання в готелі	Металевий циліндричний стержень	Задній кінець жіночого плаття, шлейф	Передня частина багатьох предметів
Робітниця що готує їжу	Корабельний кухар	Кімната для чекання в готелі	Металевий циліндричний стержень	Задній кінець жіночого плаття, шлейф	Передня частина багатьох предметів
Передня частина багатьох предметів	З цієї рослини виробляють парфуми	Кімната для чекання в готелі	Металевий циліндричний стержень	Задній кінець жіночого плаття, шлейф	Передня частина багатьох предметів

Шановні батьки першокласників 2024/2025 н.р.!

КЗ "Вовчанський ліцей №1" запрошує майбутніх учнів на цікаві заняття. Режим проведення - щоп'ятниці о 17.30 відеоконференція з використанням платформи ZOOM

ЗА ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ **ЗВЕРТАЙТЕСЯ** ДО СЕКРЕТАРЯ ЛІЦЕЮ ДОВГОПОЛ ОЛЕНИ ВАСИЛІВНИ

Телефон 0980252099

ШАНОВНІ БАТЬКИ МАЙБУТНІХ ПЕРШОКЛАСНИКІВ!

КЗ "Вовчансько-Хутірський ліцей" проводить набір учнів до 1 класу на 2024/2025 навчальний рік. Прийом документів розпочинається з 1 квітня 2024 року

0678752545
0961532573

БЕЗПЕКА ПОНАД УСЕ!

БЕЗКОШТОВНА ЕВАКУАЦІЯ

0 800 339 291

Усі дзвінки безкоштовні. ГАРЯЧА ЛІНІЯ ПРАЦЮЄ 24/7. ЯКЩО ВИНИКЛИ ПРОБЛЕМИ ПІД ЧАС ЕВАКУАЦІЇ, ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО НАС

МИ ПРОПОНУЄМО

- ✓ ПЕРЕВЕЗЕННЯ З МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ДО ПРИХИСТКУ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ
- ✓ БЕЗПЕЧНЕ ЖИТЛО

БЛАГОДІЙНИЙ СЕКТОР НАДАЄ

- ✓ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ ТА БАЗОВІ РЕЧІ
- ✓ ПСИХОЛОГІЧНУ ДОПОМОГУ ДЛЯ ВАС ТА ВАШОЇ РОДИНИ
- ✓ ЮРИДИЧНУ ДОПОМОГУ ЩОДО ДЕРЖАВНИХ ВИПЛАТ ТА ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

ЕВАКУАЦІЮ КООРДИНУЄ БО "КООРДИНАЦІЙНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР" У МЕЖАХ ПРОЕКТУ "ШВИДКЕ РЕАГУВАННЯ НА СХОДІ ТА ПІВДНІ УКРАЇНИ" ЗА ПІДТРИМКИ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ CARE

"ВОВЧАНСЬК інформаційний"

Безкоштовний додаток до "Районна газета "Хлібороб" виходить українською мовою (свідоцтво ХК №2198-939ПР Від11.01.2018р.).

PR - розміщення матеріалу на правах реклами

Випуск та розповсюдження газети "ВОВЧАНСЬК інформаційний" на період військового стану здійснюється за допомогою волонтерів. Тел. (067) 998 65 15 e-mail: hliborobb@ukr.net

Газету набрано і зверстано в редакції. Віддруковано у видавничому будинку "Балдрук", м.Балаклія, вул.Жовтнева, 14

Відповідальність за зміст оголошень несе рекламодавець

Редакція залишає за собою право редагувати і скорочувати текст. Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції. Листування з читачами – лише на сторінках газети.

Зам. наклад 1000 індекс 61791

Головний редактор **Олександр ГРЕБНЬОВ**